## Office 765

## Recharge pour le stylo à bille classique K15 et beaucoup d'autres modèles

- Recharge en métal au format standard X20
- Indélébile selon la norme ISO 12757-2

- Épaisseur de trait moyen (M)
- Recharge pour stylos à bille Schneider Office et Fave



Pointe du stylo	Réf.	Couleur/ Motif	Code barre	Unité	
<b>I</b> ∷M	176511	noir	4 004675 038906	10/100	Schneider Wir Office 765 M
⊫⊃M	176512	rouge	4 004675 038937	10/100	Schneider W. Office 765 M
<b>I</b> → M	176513	bleu	4 004675 038968	10/100	Schneider IIII Office 765 M
M	176514	vert	4 004675 038999	10/100	Schneider Wi Office 765 M